XGAR HANSAFFLEX

HaBuHuYuBaemoe pe3bboBoe coeguHeHue ObHosnero: 04.10.24
XapaKTepucTUKu
CoepuHeHue 1 BHyTpeHHsia pe3bba BSP, sw
UMnnHgpuyeckas ﬁL
dopmMa ynnoTHeHus 1 dopma A o
G S
®dopMa ynsnoTHeHus 2 BHYTpPEHHUIN KOHYC 24° \l/ G2
CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba, l 4_//
LMIMHApuYeckas
(— | —]
Moapenb HaBuH4YmnBaemoe pe3bboBoe coeanHeHne - L2 >
L1
KoHcTpyKuusa npsMble
Hopma DIN 2353
ISO 8434-1
MaTtepuan Ctanb
3awuTa NOBEPXHOCTHU [anbBaHM4YecKoe NokpbiTHe

YKaszaHus
YKa3aHusa no MOHTaXKy, YCTaHOBKe, Harpyske oasjieHnemMm n gonyctumMmbiM pa60‘WIM TeMnepaTypam npenctaBsieHbl B TEeXHNYECKONn VIHCbOpMaLI,VIVI

ANs pe3b60BbIX TPYOHbLIX CoeaANHEHUI.

KoMnnekT nocTaBKu

LUTyuep (6e3 HaKMAHOW ralikn N pexXXyLLero KosbLa)

ApTUKYN
amenosane _appesiompisu Gy o2 L L2 0z Swpasoves sasraine Gap
XGARNWO4HL 6 G1/8" - M12x1,5 12,0 26,0 19,0 6 PN 315
XGARNWO4HL1/4 6 G 1/4” —19 M12x1,5 17,0 31,0 24,0 6 19 PN 315
XGARNWO4HL3/8 6 G 3/8"-19 M12x1,5 17,0 32,0 25,0 6 22 PN 315
XGARNWOGHL 8 G 1/4” -19 M14x1,5 17,0 31,0 24,0 8 19 PN 315
XGARNWOG6HL3/8 8 G 3/8"-19 M14x1,5 17,0 32,0 25,0 8 22 PN 315
XGARNWO6HL1/2 8 G1/2"-14 M14x1,5 20,0 36,0 29,0 8 27 PN 315
XGARNWOS8HL 10 G 1/4"-19 M16x1,5 17,0 32,0 25,0 10 19 PN 315
XGARNWOS8HL3/8 10 G 3/8"-19 M16x1,5 17,0 33,0 26,0 10 22 PN 315
XGARNWO8HL1/2 10 G1/2"-14 M16x 1,5 20,0 37,0 30,0 10 27 PN 315
XGARNWI10HL1/4 12 G 1/4” -19 M18x1,5 17,0 32,0 25,0 12 19 PN 315
XGARNWI10HL 12 G 3/8"-19 M18x1,5 17,0 33,0 26,0 12 22 PN 315
XGARNW10HL1/2 12 G1/2"-14 M18x 1,5 20,0 37,0 30,0 12 27 PN 315
XGARNW13HL3/8 15 G 3/8” -19 M22x1,5 17,0 34,0 27,0 15 24 PN 315
XGARNWI13HL 15 G1/2"-14 M22x1,5 20,0 38,0 31,0 15 27 PN 315
XGARNWI16HL 18 G 1/2"-14 M26x1,5 20,0 38,0 30,5 18 27 PN 315
XGARNW?20HL 22 G 3/4” -14 M30x2 22,0 43,0 35,5 22 32 PN 160
XGARNW25HL 28 G17-11 M36x2 24,5 45,5 38,0 28 41 PN 160
XGARNW32HL 35 G1.1/4"-11 M45x2 26,5 51,5 41,0 35 50 PN 160
XGARNW40HL 42 G1l.1/2”-11 M52x2 28,5 53,5 42,5 42 55 PN 160
XGARNWO3HS 6 G 1/4” -19 M14x1,5 17,0 33,0 26,0 6 19 PN 400
XGARNWO4HS 8 G 1/4” -19 M16x1,5 17,0 33,0 26,0 8 19 PN 400
XGARNWO6HS 10 G 3/8” -19 M18x1,5 17,0 34,0 26,5 10 24 PN 400
XGARNWO8HS 12 G 3/8"-19 M20x1,5 17,0 34,0 26,5 12 24 PN 400
XGARNW10HS 14 G 1/2" -14 M22x1,5 20,0 40,0 32,0 14 27 PN 400
XGARNW13HS 16 G 1/2"-14 M24x1,5 20,0 40,0 31,5 16 27 PN 400
XGARNW16HS 20 G 3/4"-14 M30x2 22,0 45,0 34,5 20 36 PN 315
XGARNW20HS 25 G1"-11 M36x2 245 49,5 37,5 25 41 PN 315
XGARNW25HS 30 G1l1/4"-11 M42x2 265 55,5 42,0 30 50 PN 315
XGARNW32HS 38 G1.1/2”-11 M52x2 28,5 59,5 43,5 38 60 PN 250
Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Tsxenas
PN = HomuHanbHoe nasaeHue (6ap)

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXKET UCKJIIOYUTh OWNOKKN, NO3TOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xgarnw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw04hl14
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw04hl38
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw06hl38
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw06hl12
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw08hl38
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw08hl12
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw10hl14
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw10hl12
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw13hl38
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw13hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw16hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw20hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw25hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw32hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw40hl
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw08hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw10hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw13hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw16hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw20hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw25hs
https://hansa-flex.com.ua/xgarnw32hs

XGAR HANSAFFLEX

HaBuHuYuBaemoe pe3bboBoe coeguHeHue O6HosneHo: 04.10.24

@ d2 = HapyxHbIVi anameTp Tpybbi

SW = pa3mep rnoa K4

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY 5
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua



